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ATA Nº 003/2023 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte 

horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de Taquaruçu 

do Sul. O Vereador CLAUDEMIR GAMBIN, Presidente do Legislativo, invocou a proteção 

de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. Inicialmente, o Presidente, solicitou ao Vereador 

VALMOR LUIS DE BONA, Segundo Secretário, para que procedesse a leitura da ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, e posterior leitura da matéria constante na Ordem 

do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Executivo: Projeto de Lei nº 010/2023, de 15 de 

fevereiro de 2023, que “Autoriza a majoração da carga horária do cargo de Fonoaudiólogo, e 

dá outras providências”, aprovado por unanimidade. Matéria do Poder Legislativo: Projeto de 

Decreto Legislativo n° 001, de 14 de fevereiro de 2023, que “Aprova o Processo de Contas 

de Governo, do Município de Taquaruçu do Sul, referente ao exercício de 2020”, aprovado por 

unanimidade. Em sequência, havendo um inscrito para pronunciamento, passou-se a palavra ao 

Vereador Darlei Lapazini, que cumprimentou o Presidente, colegas Vereadores, Assessora 

Jurídica e os ouvintes da rádio. Mencionou que no mês atual houve a divulgação dos municípios 

com maiores produção de suínos no estado, ficando o munícipio de Taquaruçu do Sul em 

décimo terceiro lugar, representando um salto muito grande já que ocupava o quadragésimo 

segundo lugar. Agradeceu as administrações passadas pelos incentivos dados a essa atividade, 

relembrando o período que exerceu a chefia da secretaria de obras recebeu, onde, por vezes, 

recebeu críticas por não conseguir atender a demanda devido há vários pedidos de 

terraplanagem, já que a demanda era muita, mas agora essas críticas tornam-se insignificantes 

diante dos frutos que estão sendo colhidos, prova disso é o orçamento desse ano do município 

que chega a 28 milhões. Finalizou, parabenizando todos os munícipes em especial os 

suinocultores, que estão dando retorno para o município, levando o mesmo ao décimo terceiro 

lugar na produção estadual. A seguir, não havendo mais inscritos e não tendo nada mais a tratar 

o Presidente Claudemir Gambin encerrou a Sessão, lembrando que a próxima Sessão Ordinária 

ocorrerá no dia 14 de março, às 20 horas, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada 

por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 28 de fevereiro de 2023.  
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